
О ходе расследования уголовного дела по факту безвестного исчезновения 10-летнего мальчика в р.п. Коченево

По факту безвестного исчезновения 10-летнего Ивана Афанасьева в р.п. Коченево следователем Коченевского межрайонного следственного отдела было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

27 октября в 1,5 км от поселка Коченево было обнаружено тело мальчика без признаков насильственной смерти. Согласно результатам судебно-медицинского исследования смерть ребенка наступила в результате переохлаждения. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

29 Октября 2012

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/732470>